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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2018.

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a décima Reunião Ordinária da Legislatura 2018.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE:  Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos onze dias do mês de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 018/18 ao Secretário Municipal de Finanças, presta informação; Ofícios nº 020 e 021/18 ambos fazem Moção de Solidariedade as famílias dos falecidos: João Nerino Pereira e Luiz Teodoro da Silva. INDICAÇÕES: nº 016/18 do Ver. Paulo: indica a manutenção na ponte conhecida como ponte do “Dito Campo”, na estrada sentido Ribeirão das Pedras / Itaim. O Ver. Claudiney reiterou sua indicação a qual se trata da instalação da academia ao ar livre no bairro Pantano dos Rosas e indicou a manutenção no alambrado no campo de futebol no supracitado bairro. REQUERIMENTO: A Vereadora Elenice Carmen apresentou um requerimento solicitando pedido de informação à Secretaria Municipal de Finanças. Dizendo que o Requerimento tem como objeto o pedido de informação quanto a real situação financeira do município, requerendo que seja informado os saldos financeiros disponíveis no mês de junho de 2018, inclusive discriminando os valores por cada secretaria ou departamento, de forma circunstanciada. O Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo este aprovado por unanimidade.  TRIBUNA LIVRE: O Presidente fez uso da palavra para agradecer o Executivo quanto a manutenção realizada na ponte do bairro Ribeirão das Pedras, conhecida como a ponte do “Chequinho”. PROJETOS: O Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 011/18 - Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração de Lei Orçamentária para o exercício de 2019 e dá outras providências, sendo que o mesmo foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. Em seguida, foi colocado em segunda votação o Projeto de Lei nº 012/18 - Cria o Fundo Municipal de Esportes de Estiva e dá outras providências, sendo que o mesmo foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. Por último foi colocado em segunda votação o Projeto de Resolução nº 03/18 – Aprova as contas do exercício financeiro de 2015, do prefeito à época senhor João Marques Ferreira, sendo que o mesmo foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. O Presidente determinou o encaminhamento dos Projetos de Lei nº 011 e 012/18 para sanção do Executivo Municipal e o Projeto de Resolução nº 03/18 originou-se na Resolução nº 086/18 - Aprova as contas do exercício financeiro de 2015, do prefeito à época senhor João Marques Ferreira. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 3ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida à sessão presente e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 25 de junho de 2018.
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